

# Spolu proti melanomu nabídne zdarma i vyšetření zraku

28.4.2025 - Elenka Mazurová | Česká průmyslová zdravotní pojišťovna

**Možnost nechat si zdarma vyšetřit pigmentové skvrny a znaménka na kůži budou mít lidé také letos. Česká průmyslová zdravotní pojišťovna (ČPZP) pořádá již poosmé roadshow Spolu proti melanomu, se kterou od 12. května do 5. června postupně navštíví 15 měst napříč Českou republikou. Tato akce se odehrává ve speciálním stanu a je již tradičně určena všem zájemcům o vyšetření bez ohledu na příslušnost ke zdravotní pojišťovně. Nechat si lékařem prohlédnout kůži bez předchozího objednání mohou jak dospělí, tak i děti. Doprovodný program nabídne zájemcům mimo jiné i vyšetření zraku či vlasové pokožky.**

Spolu proti melanomu postupně zamíří do měst Znojmo, Jihlava, Hradec Králové, Pardubice, Uherské Hradiště, Zlín, Olomouc, Chomutov, Kladno, Plzeň, České Budějovice, Opava, Frýdek-Místek, Třinec a Ostrava. Lidé si budou moci nechat zkontrolovat svá znaménka vždy v době od 10 do 17 hodin.

*„Bezplatnou prohlídku kůže budou moci zájemci opět absolvovat přímo na náměstích nebo v blízkosti obchodních center vybraných měst ve vybaveném stanu s potřebným soukromím. Vyšetření budou všichni bez omezení věku a bez ohledu na to, u které zdravotní pojišťovny jsou registrováni. Na tuto prohlídku se není třeba nikde dopředu objednávat, takže se pro ni na místě může rozhodnout každý kolemjdoucí, třeba maminka, která nechá prohlédnout sebe i své miminko v kočárku,“* uvádí mluvčí pojišťovny Elenka Mazurová.

Tato veřejně prospěšná akce se těší zájmu veřejnosti, jen loni si zdarma a na počkání nechalo pigmentová znaménka vyšetřit 8 214 lidí, což představuje zatím nejvyšší návštěvnost. Lékařům se přitom podařilo zachytit 403 podezřelých nálezů na kůži. Šlo o podezření na různé typy kožních nádorů.

## Města, termíny a místa konání akce Spolu proti melanomu 2025

Město	Den	Datum	Místo
Znojmo	PO	12. 5. 2025	Masarykovo náměstí
Jihlava	ÚT	13. 5. 2025	Masarykovo náměstí
Hradec Králové	ST	14. 5. 2025	Masarykovo náměstí
Pardubice	ČT	15. 5. 2025	za Palácem Magnum – ul. třída Míru
Uherské Hradiště	ÚT	20. 5. 2025	Masarykovo náměstí
Zlín	ST	21. 5. 2025	náměstí Míru
Olomouc	ČT	22. 5. 2025	Horní náměstí
Chomutov	PO	26. 5. 2025	náměstí 1. Máje
Kladno	ÚT	27. 5. 2025	ul. Na Stráni
Plzeň	ST	28. 5. 2025	náměstí Republiky
České Budějovice	ČT	29. 5. 2025	Náměstí Přemysla Otakara II.
Opava	PO	2. 6. 2025	Horní náměstí
Frýdek-Místek	ÚT	3. 6. 2025	náměstí Svobody

Třinec	ST	4. 6. 2025	náměstí Svobody
Ostrava	ČT	5. 6. 2025	Před Forum Nová Karolina - ul. Jantarová

### **Ve stanu zájemcům poprvé vyšetří také zrak**

Spolu proti melanomu se tradičně koná pod odbornou záštitou ordinace zdravakuze.com. Kontrolovat mateřská znaménka budou lékaři z nemocničních zařízení i ambulantních praxí. Součástí akce je doprovodný program, zájemci například dostanou odborná doporučení, jak pokožku správně chránit před sluncem a jak rozpoznat první příznaky změny znamének při samovyšetření. Budou mít možnost změřit si množství tukové a svalové tkáně v těle, nebo vyzkoušet si samovyšetření prsou a varlat na silikonovém modelu. V rámci doprovodného programu je pro ně připraveno i vyšetření zraku nebo vyšetření vlasové pokožky. Další informace o akci jsou na [www.spoluprotimelanomu.cz](http://www.spoluprotimelanomu.cz).

Pořádáním této nevýdělečné akce chce ČPZP upozornit na nebezpečí zvyšujícího se výskytu melanomu a na nutnost prevence. „*Nejběžnějšími typy nádorů kůže jsou bazaliom, spinaliom a melanom. Maligní melanom je z nich nejméně častý, ale zároveň je nejnebezpečnější, protože začíná relativně brzy metastazovat do dalších částí a orgánů lidského těla. Je tedy nesmírně důležité odhalit ho včas,*“ upozorňuje mluvčí ČPZP.

*Česká průmyslová zdravotní pojišťovna registruje více než 1,3 milionu klientů. Třetí největší zdravotní pojišťovna v zemi má sto poboček po celé republice. Klientům spolu s dostupnou a kvalitní zdravotní péčí nabízí atraktivní příspěvky a programy plné výhod, slev a bonusů.*

V případě zájmu o další informace kontaktujte prosím

Ing. Elenku Mazurovou, tiskovou mluvčí

tel.: 599 090 182, e-mail: [elenka.mazurova@cpzp.cz](mailto:elenka.mazurova@cpzp.cz)

aktuální informace na [www.cpzp.cz](http://www.cpzp.cz)